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Mozeni Ormuc Tapud

1. [ToBHMI KpeIUTHUI 3BIT IIOTO 15,60 rpu., B T.4. I1JIB 20% — 2,60 rpH. 32 O1UH 3BT,
¢hi3uyHOi 0COOM 32 YMOB SKIIO KUTbKICTh HaJaHUX BIPOJOBXK MICSIS 3BITIB
HeHaanHs Bix KopucryBaua Menme 2500 oguHUIE;

KPEJUTHUX ICTOPIH. 10,92 rpu., B T.u. I1JIB 20% — 1,82 rpH. 32 O1UH 3BT,
Tapud 3anexutp Big KUTbKOCTI AKIIO KiNBKICTh HAJaHMX BIPOJIOBXK Micsls 3BiTiB
HalaHUuX 'y MicCsLb Kopucrysauy Bix 2501 mo 5000 onuHULL BKIFOYHO;
IIOBHHX KPEIUTHHUX 3BITIB 1010 7,80 rpH., B T.4. [1[IB 20% — 1,30 rpH. 32 0AUH 3BIT,
(bi3ﬂ‘{HHX oci0. . SKIIO KIUIBKICTh HAJaHUX BIPOJOBXK MICAIS 3BITIB
TCPMH{ TIOCTABKH 3BITY — Yy Bix 5001 mo 7500 onuHULE BKIFOYHO;
PeXUMI «OH-TaiH» (y pexumi 7,02 rpu., B T.4. ITJIB 20% — 1,17 rpH. 3a 0JuH 3BiT,
peabHOTO 4acy) 3a JOIOMOT 010 SKIIO KibKICTh HAJaHUX BIIPOIOBX MiCslls 3BiTiB
Mepexi IHTepHer. Big 7501 1o 9000 oguHULE BKIIFOYHO;
6,36 tpH., B T.4. [1/IB 20% — 1,06 rpH. 32 01UH 3BIT,
SKIIO KIUIBKICTh HAJaHUX BIPOJOBXK MICAIS 3BITIB
rmoHaza 9000 o uHHUIIE.

2. [ToBHMIA KpEeTUTHHUIA 3BIT 11010 14,04 rpH., B T.4. [1/IB 20% — 2,34 rpH. 3a 0AMH 3BIT,
¢bi3udHOT 0c00M 32 YMOB SKIIO KIUIBKICTh HAJaHUX BIPOJOBXK MICAIS 3BITIB
otpumanHs Big Kopucrtysauya Menie 2500 oguHUIIb.

HEraTUBHHMX KPEIUTHHX iCTOPIM 110 9,84 rpH., B T.u. I[1/IB 20% — 1,64 rpH. 32 OJIUH 3BIT,

¢b131yHUM 0c00aM 3riJIHO aKTy. SKIIO KUTBKICTh HAJaHUX BIIPOJIOBXK MICSIIS 3BITIB

Tapud 3anexuth Bl KUTBKOCTI Bizx 2501 10 5000 OMHUIE BKIIOYHO.

HaJaHux y micsup Kopucerysauy 7,02 rpH., B T.4. [1JIB 20% — 1,17 rpH. 3a oguH 3BIT,

HQBHHX erﬂ?THHX 3BITIB 00 SKIIO KUTBKICTh HAJaHUX BIPOJOBXK MICAIS 3BITIB

(1)13H‘{HHX oci0. _ Bix 5001 mo 7500 oguHUIE BKIIOYHO.

Teleg TOCTABKH 3BITY —y 5,70 rpH., B T.4. ITJIB 20% — 0,95 rpH. 3a 0uH 3BIT,

PEKHUMI «OH-JIAWHY (Y peKUMi SKIIO KUTBKICTh HAJaHUX BIIPOJIOBXK MICSIIS 3BITIB

pealbHOro 4acy) 3a JJonoMorox Bix 7501 mo 9000 oguHUIE BKIIOYHO.

Mepeki IHTepHET. 5,10 rp., B T.4. IIJIB 20% — 0,85 IpH. 3a OJUH 3BIT,
SKIIO KUTBKICTh HAJaHUX BIPOJOBXK MICAIS 3BITIB
noHag 9000 ogUHHUIIG.

3. [loBHUII KpeAUTHHH 3BIT MO0

¢izuyHoi  ocobm  3a  yMOB
orpumanHs  Bix  KopucrtyBaua
MOBHUX KPEAUTHHUX 1CTOpiH 10
(hi3ugHIM 0c00aM 3TiTHO aAKTY.
Tapud 3anexxutp Big KUTbKOCTI
Ha/laHuX y Micsis KopucryBauy
MOBHUX KPEAUTHUX 3BITiB 1010
¢b13uuHuX 0Ci0.

Tepmin mocTaBKH 3BITY — Yy
peXuMi  «oH-NaH» (y pexumi
peasbHOro yacy) 3a JOIOMOTIOI0
Mepexi [HTepHer.

10,92 rpH., B 1.u. I[11AB 20% — 1,82 rpH. 3a 01UH 3BIT,
SKIIO KUTBKICTh HaJaHUX BIPOJOBXK MICSIS 3BITIB
Mermie 2500 oquHAIb.

7,62 tpH., B T.4. [IJIB 20% — 1,27 TpH. 32 0 1H 3BIT,
SKIIO KITBKICTh HAJaHUX BIIPOJIOBXK MICSIIS 3BITIB
Bix 250110 5000 oguHULL BKIFOYHO.
5,46 tpH., B T.4. [1/IB 20% — 0,91 TpH. 3a oquH 3BIT,
SKIIO KUTBbKICTh HaJaHUX BIPOJOBXK MICSIS 3BITIB
Bix 5001 mo 7500 oguHUIE BKIIFOYHO.

4,92 rpH., B T.u. [1/IB 20% — 0,82 rpH. 32 OAMH 3BIT,
SKIIO KUTBKICTh HaJaHUX BIPOJOBXK MICSIS 3BITIB
Bix 7501 mo 9000 oguHHIE BKIOYHO.

4,44 rpH., B T.4. [1]IB 20% — 0,74 rpH. 32 OAMH 3BIT,
SKIO KIUTBKICTh HAJaHUX BIIPOJIOBXK MICSIIS 3BITIB
noHazx 9000 oguHHUIb.
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4.

YacTkoBU KPEIUTHUMN 3BIT 1010
¢biznyHOi 0CcO0H.

Tapud He 3a7eKUTh BiJ KUTBKOCTI
Hagaanx KopucryBauy KpeIuTHUX
3BITIB.

Tepmin nmoctaBku 3BiTY — B
pEeXKUMI «OH-TalH» (y peKuMi
peasbHOro Yacy) 3a JI0IOMOT 00
Mepexi [HTepHer.

4,02 rpH., B T.4. [1JIB 20% — 0,67 rpH. 32 0JIMH 3BIT,
HE3aJIC)KHO BiJI KIJIbKOCTI 3aIIHTIB.

5. [ToBHMI KpeIUTHUI 3BIT IIOTO e 24,00 rpu., B T.u. IIJIB 20% — 4,00 rpH. 3a OMUH 3BiT
IOPUIUYHOT 0COOH. BiJl 0JTHOTO BIopo, He3aneKHO BijI KIIBKOCTI 3aIUTIB.
Tapud He 3a1eKUTh BiJ KIJTBKOCTI .

pup e 36,00 rpH., B T.u. ITAB 20% — 6,00 rpH. 32 0WH 3BiT

Haganux KopucryBauy KpeIuTHUX ) .
3BITIB Bin 1Box bropo («bropo Kpemuraux Ictopii

. . «Ykpainceke  Kpemutane  broopo» Ta  «llepme
Tepmin mocTaBKM 3BITY — B . -

. o . Bceeykpainceke  bropo  Kpemutnux  Icropiiiy),
peXuMl «oH-IAWH» (y pexumi . . .

HE3aJIS)KHO BiJ] KITBKOCTI 3aITHUTIB.

peaIbHOTO Yacy) 3a JOMOMOTOI0
Mepexi [HTepHer.

6. IH@HTH(PiKaHiﬂ (I)im‘l_HHX '00i6 ~—|e 1,20 rpu., B Tu. II/IB 20% — 0,20 rpu. 3a oxHy
Ccy0’exTiB KpCUTHHUX 1CTOPIA. BIJMOBiJb, SKIIO KIJIBKICTh HAJAHUX BIiANOBIICH
TapHQ) SAJICIKUTD BIL KUIBKOCTI BIIPOI0oBX Micals MeHmie 1000 oguHULIb.
inenrudixani giswanux ocid. |,y 08y g ru. TIIB 20% — 0,18 rpu. 3a omHy
TepMiH BHKOHaHHA — y PEXUMI . . S . Sl

. . BIJIMOBiAb, SKIIO KIIBKICTh HAJAAHUX BIAMOBiIEH
«oH-NaiHy (y pesxmi PEAIbHOTO BIPOJOBX Micaug Outbmie 999 Tta wmenme 2000
gacy) 3a JIOTIOMOTOI0  Mepexi OJMHHLD
InTepner. .

e 096 rpu, B Tu. I[I/IB 20% — 0,16 rpH. 3a ogHy
BIAMOBIAL, SAKIIO KIJIBKICTh HaJaHWX BIAMNOBIAEH
BIPOJOBX Micaug Oinpme 1999 Tta menme 4000
OJIMHUII.

e 0,84 rpu., B 1T.u. I[I/IB 20% — 0,14 rpH. 3a oany
BIAMOBIAL, SKIIO KIJIBKICTh, HaJaHWX BIAMNOBIAEH
BIPOJOBX Micaug Oinbime 3999 Tta menme 6000
OJIMHUIIb.

e 0,60 rpu,, B T.u. II/IB 20% — 0,10 rpH. 3a ogHy
BIAMOBIAL, SKIIO KUIBKICTh HAJaHUX BIAMNOBIAEH
BIIPOAOBXK MicsIs Oibie 5999 onuHuIlb.

7. [ToBHMIT KpeauTHUN 3BIT IIOJO | o

¢izuyHoi ocolOu BiF JBOX OrOPO
KPEAUTHUX ICTOPINA Ul KOKHOTO
3anuta  KopucryBaua («bropo
Kpeantaux Icropii
«Ykpainceke Kpenutne bropo»
Ta  «llepme  BceykpaiHcbke
bropo Kpenntaux Icropii»). 3a
yMOB OOOB’SI3KOBO1 Tmepenadi 10
TOB «bKI «YKb» KopucryBauem
MTOBHHX KPEIUTHUX icropiit
¢i3uuHUX 0Ci0 3 IIOMICIYHUM
OHOBJIEHHSIM, SIKI BPaXOBYIOThCS
TOB «bKI «YKb» HapocTarounm

%

30,00 rpH., B T.u. [1/IB 20% — 5,00 rpH. 32 oMH 3BIT,
SKIIO  MIJCYMKOBa KUIBKICTH ~ OTPUMaHMX  Bif
KopuctyBaua Ha  KiHEIb TOTOYHOTO  MICSIIA
KpeAUTHUX icTopiit meHie 10 oguauIb. (*)

Sxmo KUTBKICTh TiepeaaHux 10 bropo KpeauTHux

icropiii Ginbmie 10 oguHUIE, TO Tapud PO3PaxOBYETHCA
srigHo omatky Ne 7 mo Ily6niunoro goroBopy (YMoB i
[TpaBun HagaHHs 1HGOPMALIHHUX TOCTYT)




No

voer Omnuc Tapud
IT1JICYMKOM.
Tapud 3amexutrp Big cymapHOi
KUIBKOCTI OTPUMAHHUX BiJ

KopucryBaya MOBHUX KPEAUTHUX
icropii  mono (izuyHUX  OCiO.
Po3zpaxyHOk  BemeThCs  3TiIHO
HNonmatky Ne 7 po IlyGmiunoro
noroBopy (YmoB 1 IIpaBun
HaJaHHA 1HQOPMAIIHHUX TTOCITYT)
Tepmin mocraBKM 3BiTY — Yy
pexuMi  «oH-MaH» (y peKuMi
peambHOro yacy) 3a JOIOMOTOIO
Mepexi [HTepHer.

(baxcuminbHe 300paskeHHs BIACHOPYYHOTO ITiJIITICY i BiZONTKA IT€YaTKN)

I'enepanbHuil AMPEKTOP

TOB «bKI «YKb»

Ocranuyk C.I..




[looaTtok Ne 7
no [Ty6niunoro goroBopy
(Ymog 1 IIpaBun HananHs 1HGOPMAIITHUX ITOCTYT)
(nio uac oghopmnenns Pospaxyuxy mapughy modeni Ne 7 nanuc Jonatok Ne 7 o

ITy6niunoro rorosopy (YMoB i mpaBuit HafaHHA 1HGOPMALIHHNX MTOCIIYT)
8i0danumir)

Po3paxyHnoxk Tapudy mogesi Ne7

1. IInara 3a mocmyru Bropo ckinamaeTbes 3 IaTH 32 OTPUMaHHS, KOPUCTYBAaHHS KPEIUTHAMH 3BITaMH OO0 (Qi3UIHOL
ocoOu Bif 1BOX 010po KpeanuTHUX ictopiit B Cucremi bropo ta kopuctysanus Cucremoro bropo.

2. Bapricte mociayr Bropo B po3paxyHKOBOMY Nepiofl BU3HAYAETHCSA LUIIXOM MHOXKEHHA WiHU 1 (omHOrO)
KPEIUTHOTO 3BITY 100 (i3MYHOT 0COOM Bij ABOX OIOPO KPEAMTHHX iCTOPIH Iu1sl KokHOTO 3anuTta Kopucrysaya Ha
KiJIbKicTh oTpuMaHux KopucTyBaueM KpeAWTHHX 3BIiTIB. 3arajipHa IOMIcSUHa BapTicTh nmociyr st KopucryBaua
CKJIQJAa€ThCs 3 BAPTOCTI BCiX oTpuManux KopucTyBaueM KpeqUTHHX 3BiTiB, 11070 (izuyHOi 0coOM Bix IBOX O1OpO
KPEIUTHHX iCTOPiH MPOTSIrOM pO3paxyHKOBOTO Hepioay.

3. Bropo 3nificHroe Tapudikariro orpumannx KopucryBaueM KpeOUTHHX 3BiTi mox0 (i3HIHOI 0COOH Bif IBOX OI0pO
KpPEIUTHHX 1CTOPIH.

4. Iina 1 (omHOTO) KPEOUTHOTO 3BiTY, IMOAO0 (Hi3MIHOI 0COOH BiA ABOX OOPO KPEAWTHHX iCTOpPi 3 ypaXyBaHHSIM
I[AB ( P ) ansa KopucryBaua po3paxoByeThbes 3a (OPMYIIOIO:

P= 30*Kn x K3
Kn — xoeo¢iuient, sikuii Bu3Hauae 3HmKku ais KopucryBawa 3a mepenany no bropo indopmauiro (mami —
KpEIUTHI icTOpii).
K3 — xoeoiuienr, sikuii Bu3Ha4ae 3HMKKU 11 KopucTyBaya 3a KiJIbKiCTh OTPUMaHUX HUM KPEJUTHHX 3BITiB,
30 - 6a3oBa uina 3 [1/1B 3a ouH KpeAUTHHH 3BiT.

DopMyna st po3paxyHky koebimienta Km:

1. Ipum C<=10 Kon=1

2. TIpuC>10 K = 0,85/9¢/10)

ne C — xinpkicTs mepenanux A0 bropo kpeautHUX icropiit 3 modatky nii JoroBopy 3 Bropo. BusHauaetbes sk
cyMapHa KUIbKICTh Hepenanux 1o bropo 3 nodatky nii JloroBopy 3 bropo kpeautHux icTopiii Ha 1-mie 4uciio
MICsILIsl, HACTYITHOTO 33 PO3PaXyHKOBHM.

DopMyia Uit po3paxyHKy koedimienra K3:

1. TIpu N<=10 K3=1

2. TlpuN>10 K3 = 0,85'N10)

ne N — kimpKicTh oTpuMaHuX KoprcTyBaueM y po3paxyHKOBOMY MICSII KPSAUTHUX 3BiTiB.
5. PospaxyHok miHm 1 (0IHOTO) KPEIUTHOTO 3BiTy IMIOA0 (i3MYHOI 0cOOM BiIl TBOX OFOPO KPEAWTHHX iCTOpIH 3
ypaxyBauasaum [1/IB mis KopuctyBada HamaeTscst pa3zoM 3 AKTOM MpUHAMaHHS-TIEpeaadi IOCIyT.

Bropo KopucryBau

ToBapucTBo 3 00MeKeHOI0 BilNOBiIATbHICTIO

«BIOPO KPEJIUTHHUX ICTOPII
«YKPATHCBKE KPEJUTHE BIOPO»

['enepanbHUil TUPEKTOP

C. I. Ocranuyk / /




